
167www.dehn-ru.com

Êëåììû äëÿ ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ ñ ôàëüöàìè èç ðàçëè÷íûõ ìàòåðèàëîâ 

Êëåììû Ôàëüöåâûå êëåììû

äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ

Ñ çàæèìîì

Àðò. №                                                                                                  365 030                                   365 031                                   365 037                                    365 039
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà                                                                  0,7-8 ìì                                 0,7-8 ìì                                 0,7-8 ìì                                   0,7-8 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                 St/tZn                                        Al                                           Cu                                          NIRO
Òîëùèíà ìàòåðèàëà (t1)                                                                         3 ìì                                        3 ìì                                        3 ìì                                        2,5 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                      6-10 ìì                                  6-10 ìì                                  6-10 ìì                                    6-10 ìì
Áîëò                                                                                                 e M8x35 ìì                       e M8x35 ìì                       e M8x35 ìì                        e M8x35 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                           NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                        NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                             EN 50164-1 

äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ

Ñ äâîéíîé íàêëàäêîé

Àðò. №                                                                                                  365 010                                   365 017                                   365 019
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà                                                                  0,7-8 ìì                                 0,7-8 ìì                                 0,7-8 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                 St/tZn                                        Cu                                        NIRO
Òîëùèíà ìàòåðèàëà (t1)                                                                         3 ìì                                        3 ìì                                      2,5 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                      8-10 ìì                                  8-10 ìì                                  8-10 ìì
Áîëò                                                                                                 e M8x40 ìì                       e M8x40 ìì                       e M8x40 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                           NIRO                                      NIRO                                      NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1 



168 www.dehn-ru.com

äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ

Êëåììû

Ñ äâóõâèíòîâîé íàêëàäêîé

Àðò. № 251 002 251 027
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà 0,7-5 ìì 0,7-5 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn Cu
Òîëùèíà ìàòåðèàëà (t1) 2,5 ìì 2,5 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 7-10 ìì 7-10 ìì
Áîëò dj M6x12 ìì dj M6x12 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ

Ñ äâóõâèíòîâîé íàêëàäêîé, íàïðèìåð äëÿ 
ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ íà ñòîÿ÷èé ôàëüö

Àðò. № 365 000 365 007
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà 0,7-6 ìì 0,7-6 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû ZG RG
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 7-10 ìì 7-10 ìì
Áîëò dm M6x16 ìì dm M6x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Ôàëüöåâûå êëåììû

ðàñïîëîæåííûé âáëèçè ïîâåðõíîñòè êðîâëè/ñòåíû,
äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ

Ñ çàæèìîì, äëÿ ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ íà ôàëüö

Àðò. № 365 020 365 027
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà 0,7-10 ìì 0,7-10 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn Cu
Òîëùèíà ìàòåðèàëà (t1) 3 ìì 3 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî 
ïðîâîäíèêà Rd 6-10 ìì 6-10 ìì
Áîëò dj M6x16 / dj M6x16 / 

di M8x20 ìì di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

ðàñïîëîæåííûé âáëèçè ïîâåðõíîñòè êðîâëè/ñòåíû,
äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ

Ñ äâóõâèíòîâîé íàêëàäêîé, äëÿ ìîíòàæà 
ïðîâîäíèêîâ íà ôàëüö

Àðò. № 365 040 365 047
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà 0,7-10 ìì 0,7-10 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn Cu
Òîëùèíà ìàòåðèàëà (t1) 3 ìì 3 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî 
ïðîâîäíèêà Rd 7-10 ìì 7-10 ìì
Áîëò dm M6x16 ìì dm M6x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Áèìåòàëëè÷åñêèå êëåììû äëÿ ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ 
íà ôàëüö èç Cu ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé (Cupal)

Àðò. № 365 117
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà 0,7-8 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn / Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 6-10 ìì
Áîëò e M8x35 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Áèìåòàëëè÷åñêèå êëåììû äëÿ ìîíòàæà ïðîâîäíèêîâ íà 
ôàëüö èç St/tZn ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé (Cupal)

Àðò. № 365 127
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà 0,7-8 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû Cu / St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 6-10 ìì
Áîëò e M8x35 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO



169www.dehn-ru.com

Êëåììû äëÿ ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ ñ ôàëüöàìè;
ñ óâåëè÷åííîé êîíòàêòíîé ïëîùàäüþ

Êëåììû Ôàëüöåâûå êëåììû ñ óâåëè÷åííîé êîíòàêòíîé ïëîùàäüþ

äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà

Óãëîâîå èñïîëíåíèå

Àðò. №                                                                                                  365 050                                   365 051                                   365 057                                    365 059
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà                                                                  0,7-8 ìì                                 0,7-8 ìì                                 0,7-8 ìì                                   0,7-8 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                St/tZn                                        Al                                           Cu                                          NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                      6-10 ìì                                  6-10 ìì                                  6-10 ìì                                    6-10 ìì
Áîëò                                                                                                 e M8x25 ìì                       e M8x25 ìì                       e M8x25 ìì                        e M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                           NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                        NIRO
Òîëùèíà ìàòåðèàëà                                                                              3/3 ìì                                     3/3 ìì                                     3/3 ìì                                   2,5/2,5 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                             EN 50164-1 

äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà

Ïðÿìîå èñïîëíåíèå

Àðò. №                                                                                                  365 220                                   365 221                                   365 227                                    365 229
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà                                                                 0,7-10 ìì                               0,7-10 ìì                               0,7-10 ìì                                 0,7-10 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                St/tZn                                        Al                                           Cu                                          NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                      8-10 ìì                                  8-10 ìì                                  8-10 ìì                                    8-10 ìì
Áîëò                                                                                                e M10x45 ìì                     e M10x45 ìì                     e M10x45 ìì                      e M10x45 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                           NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                        NIRO
Òîëùèíà ìàòåðèàëà                                                                            3/2,5 ìì                                   3/3 ìì                                     3/3 ìì                                   2,5/2,5 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                             EN 50164-1 



170 www.dehn-ru.com

Ôàëüöåâûå êëåììû UNI äëÿ ñîåäèíåíèÿ ìîíòàæíûõ ýëåìåíòîâ, íàïðè-
ìåð, ôîòîãàëüâàíè÷åñêèõ óñòàíîâîê, â ñèñòåìàõ ôóíêöèîíàëüíîãî óðàâ-
íèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ / ôóíêöèîíàëüíîãî çàçåìëåíèÿ (öâåò ïðîâîäíèêà
÷åðíûé) è ìîëíèåçàùèòíîãî óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî ñòàí-
äàðòó IEC/EN 62305-3. 

Çà ñ÷åò êîíòàêòíîé ïëàñòèíû (ïðîìåæóòî÷íîãî ýëåìåíòà) èç íåðæàâåþ-
ùåé ñòàëè NIRO âîçìîæíî ñîåäèíåíèå ïðîâîäíèêîâ èç ðàçíîðîäíûõ
ìàòåðèàëîâ (Cu, Al, St/tZn è NIRO) ñ îáû÷íûìè ìîíòàæíûìè ýëåìåíòà-
ìè, íàïðèìåð, èç àëþìèíèÿ áåç îáðàçîâàíèÿ êîððîçèè â ìåñòå êîíòàêòà. 
Èñïîëíåíèå ñ äâîéíîé íàêëàäêîé, ïîçâîëÿåò ïðîñòî è áûñòðî ñîåäèíèòü
ýëåìåíòû ìåæäó ñîáîé, íàïðèìåð, ñ ïðîõîäíûì ñîåäèíåíèåì. 

ÊëåììûÔàëüöåâûå êëåììû UNI

Ñ áîëòîì Ì8 è çóá÷àòîé ãàéêîé
Àðò. № 365 250
Äèàïàçîí çàæèìà ôàëüöà 0,7-8 ìì
Ìàòåðèàë çàæèìà Al
Òîëùèíà ìàòåðèàëà 3 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà Rd 8-10 ìì
Ïîäêëþ÷åíèå (îäíî-/ ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) 4-50 ìì2

Ìàòåðèàë äâîéíîé íàêëàäêè NIRO
Áîëò e M8x35 ìì
Çóá÷àòàÿ ãàéêà SW 13 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà / ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 


